

Державне підприємство
«Національний академічний театр опери
та балету України імені Т. Г. Шевченка»
(ДП «Національна опера України»)



м. Київ, вул. Володимирська, 50
Тел. 234-04-24. Факс (044) 279-38-19, 279-01-36
Для кореспонденції: 01030, м. Київ,
вул. Лисенка, 5

State Enterprise
«Taras Shevchenko National Academic
Opera and Ballet Theater of Ukraine»

50 Volodymyrska Str., 01030,
Kyiv-30, Ukraine
Tel. 234-04-24. Fax: (044) 279-3819, 279-01-36

14.12.2015 № 694

ТОВ ХОЛДИНГ «ГРУППА
КОМПАНИЙ «АТЛАНТ»,
вул. Іскрівська 3, офіс 77, м. Київ,
03087

Щодо роз'яснення по запиту

Роз'яснення

Державним підприємством «Національний академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» (надалі - Театр) 11 грудня 2015 р., вх. №410 отримано запит від ТОВ «Холдинг «Група компаній «Атлант», вихідний номер №978/02, від 09 грудня 2015 року, щодо роз'яснення до документації конкурсних торгів про проведення відкритих торгів на закупівлю «Послуги, пов'язані з особистою безпекою Код за ДК016-2010: 80.10.1 (Послуги з охорони будівель ДП «Національна опера України» та прилеглої до них території)». На веб-порталі Уповноваженого органу оголошення оприлюднене за номером: 231908 від 20.11.2015, бюлетень номер: 383 (20.11.2015).

ТОВ «Холдинг «Група компаній «Атлант» звернулось за роз'ясненням окремих пунктів Документації конкурсних торгів, а саме:

Питання № 1.

Відповідно до п.2 розділу III ДКТ вимагається надання «інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, в тому числі відповідну технічну специфікацію (у разі потреби (плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі)».

В той же час п.17 додатку №2 ДКТ вимагається надання «Інформація яка підтверджує відповідність пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим у документації конкурсних торгів. Дана інформація повинна відповідати технічним вимогам замовника встановленим в Додатку 5 документації конкурсних торгів. Ці два пункти на нашу думку дублюють один одного, а тому просимо роз'яснити їх зміст.

Відповідь на питання №1:

Згідно ст.23 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10 квітня 2014 року № 1197-VII (надалі - Закон), на перераховані вище питання даємо наступну відповідь:

ДКТ складається з двох частин а саме з розділів I - VI та Додатків.

Розділи це витяг із Закону (ознайомча частина з вимогами Закону).

Додатки це конкретизація вимог Замовника в рамках вимог чинного Закону. Інформація подається в довільній формі яка підтверджує відповідність пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим у документації конкурсних торгів. Дана інформація повинна відповідати технічним вимогам замовника встановленим в Додатку 5 документації конкурсних торгів.

Питання №2.

Документація конкурсних торгів містить додаток №1 Цінову пропозицію конкурсних торгів, яка в свою чергу містить додаток 1 в якому повинен бути розрахунок ціни пропозиції конкурсних торгів. Враховуюче те, що форма додатка 1 цінової пропозиції чітко не визначена, а будь яке відхилення від форми пропозиції є підставою для відхилення такої пропозиції просимо надати чітку форму розрахунку (додаток 1 цінової пропозиції) чи більш чітко визначити порядок розрахунку.

На питання № 2 надається наступне роз'яснення:

Вартість пропозиції необхідно розраховувати за період: з 01.01.2016 по 31.12.2016 року.

Розрахунок ціни пропозиції конкурсних торгів проводиться в довільній формі.

Критерієм оцінки є ціна. Під час оцінки Замовником пропозицій використовуються критерії та методика, зазначені у Додатку №3.

Питання № 3.

В ДКТ п.2.2. додатку №2 містить вимогу «Довідка (або лист) складені у довільній формі, що підтверджує згоду Учасника на обробку персональних даних тих осіб, що будуть зазначені в довідці.»

В цій довідці має бути зазначено посилання на персональну згоду зазначених у довідці осіб. Просимо роз'яснити, яка довідка мається на увазі? Якщо це довідка визначена п.2.1. додатку №2 то там відсутня вимога надання поіменного переліку працівників відповідної кваліфікації.

До того ж, незрозумілий зміст примітки, яка міститься все в тому ж п.2 Додатку №2 « У разі подання Учасником пропозиції за двома лотами відомості про керівника, бухгалтера, тощо зазначають у довідці тільки один раз.

- У разі подання Учасником пропозиції за одним лотом, графи про відомості за іншим лотом (за яким пропозиція не подається) не заповнюються та можуть бути видалені.»

Просимо роз'яснити, в які «графи про відомості за іншим лотом (за яким пропозиція не подається) не заповнюються та можуть бути видалені» йде мова.

Відповідь на питання № 3

Лист довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завірений печаткою (за наявності) про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід може містити поіменний перелік працівників відповідної кваліфікації.

Якщо Учасник подає пропозицію на один лот, він заповнює відомості тільки на нього. Якщо Учасник подає пропозицію на обидва лота він заповнює відомості на лот1 і лот2.

Усі документи подаються в єдиному екземплярі, якщо Учасник подає пропозицію на обидва або один лот.

Голова комітету
з конкурсних торгів



Кожуховський А. І.